
 

 

1ª Sessão Ordinária da Legislatura 2021-2024 

Dia 23 de fevereiro de 2021 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho (PSC) 

 

OBS: O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores e 

convidados durante a sessão. 

 

Vereador Alexandre Tenório (MDB) 

 

“Senhor presidente, em face do ocorrido que nos trouxe muitas tristezas, durante 

esses meses que estivemos de recesso, essas perdas irreparáveis em nosso 

município, peço que Vossa Excelência conceda um minuto de silêncio em 

homenagem ao Ebes, ao Sebastião, ao Rinaldo, do pai do Anderson. Senhores e 

senhoras vereadores, alguém que tenha mais um outro nome, que possa 

mencionar. E, que o Atalaia Pop coloque isso nas redes sociais”. 

 

Vereador Cicinho (PSC) – Presidente 

 

“Concedido um minuto de silencio em memória dos entes queridos da nossa terra”. 

 

Vereador Rudinho (PSC) 

 

“Pedir licença para retirar a máscara, uma vez que, graças a Deus, já fiz uso das 

duas doses da vacina, por ser profissional da Saúde. 

 

Quero inicialmente agradecer a todos os eleitores que me conduziram a este cargo. 

Quero parabenizar também a todos os colegas que aqui estão presentes e desejar 

um mandato de compromisso e respeito com a população, com o bem estar dos 

atalaienses e do nosso município. 

 



Quero aproveitar para fazer uso da palavra e fazer alguns apontamentos aqui, em 

relação a esses 50 dias de gestão do nosso município e dizer que estou aberto a 

qualquer tipo de discussão, envolvendo os temas do nosso município. 

 

Começar com a pautar em relação ao MST, sobre a questão daquele Acampamento 

que se encontra na antiga Policia Federal. Dizer que já houve algumas reuniões 

com a Prefeitura, que a mesma se disponibilizou em perfurar um poço artesiano 

para o fornecimento de água, pedindo, em contrapartida, que os mesmos 

desocupassem a área que pertence ao município de Atalaia, mas precisamente o 

Pólo Industrial. Pólo Industrial esse que já tem uma ação administrativa de 

industrias para chegar e compor aquele espaço e gerar emprego ao nosso 

município. Inclusive, em breve, já haverá um curso de capacitação para 240 pessoas 

de formação técnica profissional, para que esses profissionais já venham trabalhar 

na empresa que ali se instalará.  

 

Em relação a Secretaria de Saúde, quero pontuar aqui que no dia primeiro de 

março será feita a entrega da CAF, que é a Central Farmacêutica do município. 

Também do novo CAPS, o Centro de Assistência Psicossocial. Todas as Unidades de 

Saúde Básica se encontram com médicos. O Hospital João Lyra Filho, há uma 

sinalização do Governo em iniciar uma reforma com mais de dois milhões 

empregados, onde será melhorado principalmente o Centro Cirúrgico, para a 

possibilidade de execução de cirurgias de média e alta complexidade. 

 

Na Educação, a previsão de inicio de aula virtual é para o dia primeiro de março. 

Em março também serão entregues material escolar e um kit de merenda por 

aluno. Inclusive na merenda, haverá o fornecimento de proteínas, que alguns 

conhecem como mistura. Há previsão de inicio de aula presencial para abril, com 

fornecimento do fardamento escolar os alunos. 

 

Encontra-se em circulação sete ônibus para as pessoas que cursam os cursos 

técnicos em Maceió, com previsão de 34 ônibus para o inicio da Faculdade. 

 

Sobre a Guarda Municipal, quero pontuar que houve a disponibilização de mais 

duas viaturas e há previsão da entrega de fardamentos e de curso de capacitação. 

 

A Assistência Social já fez a entrega de mais de 1.600 cestas básicas. Já existem a 

programação para o início do programa Viva Bem Atalaia, onde será 

disponibilizado um valor mensal de R$ 100,00 para as famílias.  

 



O programa CRIA do Governo Estadual já encontra-se ativo em nosso município e 

abrangerá um total de três mil famílias. 

 

Assim como está pronto para iniciação o programa Prato Cheio, que fornece 

alimentação para as pessoas mais carentes. Inicialmente acontecerá de modo 

intermitente, mas o objetivo é deixar de modo diário, com esse suporte nutricional. 

 

E, encontra-se ativo as oficinas de músicas e dos idosos. 

 

O SAAE de Atalaia foi contemplado com cinco poços artesanais, conseguido pelas 

deputadas Fátima Canuto e Ângela Garrote. Os locais estão sendo estudados pelo 

SAAE, onde está detectando os locais que encontra-se sem o abastecimento, para 

uma melhor escola do local para atender a população. 

Assim como, as centrais do SAAE encontra-se e em algumas já aconteceram, 

programa de reparo e limpeza e manutenção das bombas, para o fornecimento de 

água no município. 

 

Infraestrutura, foi feito o levantamento de todas as obras do município. Há obras 

que tem o custeio municipal e há obras que tem o custeio vinculado aos 

precatórios e estas dependem da determinação do que o Poder Judiciário vai fazer. 

 

Já está acontecendo a substituição e colocação de postes de iluminação pública 

em alguns pontos que encontra-se defeituosos. E, em breve será anunciado na 

cidade o programa disk luz para atender via telefone, as indicações e 

apontamentos de pontos de energias que estão danificados em nosso município. 

 

Início de gestão não é fácil. Mas, com todo o empenho da prefeita, ela vem 

tentando conseguir fazer o que foi prometido durante a campanha. É lógico que 

problemas existem, inclusive advindo de tempos anteriores.  

 

Tenho certeza que esta Câmara está pronta para trabalhar e dá suporte a atenção a 

todos, no que for para o bem do município, lógico que dentro da legalidade. 

 

Quero agradecer a presença de todos e dizer que o vereador Rudinho sempre 

estará a disposição para conversar de modo digno e dialogar com todos os 

atalaienses, seja funcionários ou não. Dizer que jamais uma vaidade pessoal será  

além do meu objetivo como representante do povo de Atalaia”. 

 

Vereador Alexandre Tenório (MDB) 

 



“Senhor presidente, fui procurado aqui a pouco por uma vizinha minha, a Rita 

Caetano, que todos nós conhecemos. Eu já tinha feito algum requerimento sendo 

enviado ao Governo do Estado e, na época ao prefeito Chico Vigário, com relação 

ao calçamento do São Sebastião, Jagatá, Parque do Futuro I e o Loteamento 

Paraíso. O Parque do Futuro I é uma comunidade onde eu resido e quero que as 

melhorias aconteçam, quero reiterar essa Indicação e pedir que Vossa Excelência 

peça aos senhores vereadores, para que essa Indicação para ser enviado a prefeita 

Ceci Rocha e o Requerimento ao governador do Estado, que é de interesse coletivo, 

que tenha dispensa de instertício”. 

 

Vereador Tacinho (PP) 

 

“Primeiramente, como sempre, quero agradecer a Deus por mais uma 

oportunidade de fazer uso da Tribuna. E, dessa vez muito especial, tendo em vista 

que passei quatro anos fora. E, Deus me colocou aqui novamente, junto com os 

meus amigos que me elegeram para o meu sexto mandato. 

 

Quero iniciar dizendo que o Senhor é o meu Pastor e nada me faltará. Nunca nada 

há de faltar, tendo fé no criador. Peça ao Pai superior, tudo em nome de Jesus, que 

por nós morreu na Cruz. Honroso conselho tome. Deus é todo poderoso, exalto 

seu Santo Nome. 

 

Quero parabenizar a todos os colegas que estão aqui, porque nós sabemos que 

não é fácil ganhar uma eleição. Parabéns para os que estão chegando agora. 

Parabéns para os que conseguiram retornar a essa Câmara. Parabéns a prefeita 

Ceci Rocha. Parabéns a vice-prefeita Camyla Brasil. 

 

Sabemos que toda autoridade é constituída por Deus, agora, quando chegar aqui, 

com licença da palavra, faz besteira se quiser. Sabemos nossos direitos e deveres. 

Então, estou aqui mais uma vez para ter mais um mandato e legislar. 

 

Estou aqui para ser parceiro das entidades. Estou aqui para lutar por uma frase que 

tem ali, que pede transparência. E, é com transparência que nós podemos crescer. 

Transparência no Legislativo, transparência no Executivo, transparência no 

Judiciário, transparência em todas as áreas. Transparência no SEATA, transparência 

no Sindicato de Saúde. Temos que ter transparência. E, tenho certeza que todos 

que estão a frente desses poderes, tem responsabilidade e nós vamos trabalhar 

realmente com transparência. 

 



Estou vendo aqui vários cartazes. Como vocês sabem, estou de acordo com todos 

vocês para lutar pelo que é de direito. Mas, para ter também o livre arbítrio de me 

direcionar contra ou a favor. 

 

Não vou, porque nunca fiz, fazer média para ninguém. Nem pra prefeita, nem pra 

presidente, nem pra entidades, nem pra associação, nem pra Sindicatos. Tenho 

minha opinião, minha postura e toda vez que for lutar pelo direito, pode contar 

comigo.  

 

Quero fazer aqui umas Indicações para a próxima reunião, até reforçando o pedido 

de algumas pessoas. É para o acesso da BR 316 até o Povoado Porangaba. E peço 

para todos que queiram subscrever, que fique a vontade. Também, para que 

naquela localidade, na Porangaba, se construa um Clube Social, tendo em vista que 

lá é um local muito distante e as vezes tem um aniversário, um casamento e eles 

não tem um local para usar. Também que seja feita outra Indicação, para que 

termine o calçamento daquelas ruas da Porangaba, com o saneamento básico. 

Também de todas as ruas do Distrito Branca. Temos aqui é que cobrar, que pedir. 

Tenho certeza absoluta da aprovação unânime dessas Indicações. 

 

Vamos usar da parceria, compreender a todos e, acima de tudo, quero pedir aos 

pares respeito na opinião de cada um. Política é feita de oposição e sustentação. 

Não é a governo, é oposição ao que está chegando. 

 

Tenho certeza, que como Atalaia teve uma reação muito grande de mudança, nós 

teremos mudança. Eu acredito nesta mudança e estou aqui para ajudar a mudar. 

Também estou para cobrar a mudança.  

 

Quero encerrar as minhas palavras mais uma vez agradecendo ao todo poderoso, 

Jesus Cristo e ao Divino Espírito Santo. 

 

Podem contar com o vereador Tacinho, pois esse retorno meu é uma chance que 

Deus me deu para fazer um trabalho melhor do que o que eu já fiz”. 

 

Vereador Neto Acioli (PP) 

 

“Como sempre, agradecer ao meu bom Deus por tudo, porque sem Deus nem 

tente.  

 

O que tenho para falar é que como eleito democraticamente com o voto da 

população, estou a disposição do povo da minha terra para o que for preciso e que 



for de direito, como dito pelo companheiro vereador Tacinho. A gente senta, 

discute e vê qual é a melhor solução a ser tomada. 

 

Quero aqui agradecer também a grande parceria do Túlio Tenório, presidente da 

Copervales. Ontem mesmo, foi solicitado pelo comandante da 4ª Companhia da 

Policia Militar se tinha como solucionar uma água para os assentados daquela área 

próxima a antiga Rodoviária Federal. Sei que está para ser construída lá uma 

empresa, que vai empregar em torno de 400 pessoas de Atalaia, mas, quando 

cheguei no local, é uma questão de humanidade, o pessoal não tinha uma gota 

d’água pra nada. Liguei para o Túlio e ele me atendeu. Só tenho que agradecer. 

Com isso, o comandante da 4ª Companhia da Policia Militar, junto com a Policia 

Rodoviária Federal, conseguiu liberar o transito, para que os pais de família 

seguissem suas viagens. 

 

Sei que vai ser preciso sentarem com os lideres daquela comunidade. Também sei  

que já foi sentado outras vezes. Para tomar uma decisão do que é que fazem com 

aquelas famílias. 

 

A ação não é uma coisa pra sempre, pois isso cabe a gestão do município. Por isso 

é preciso sentar com a Justiça e o Poder Executivo para vê como é que fica. 

 

Estou a disposição do povo de Atalaia, quem precisar de qualquer opinião do 

vereador Neto Acioli é só me procurar, ligar pra mim, mandar mensagem no 

whatsapp ou Instagram. 

 

No sábado estive na antiga Usina Brasileiro, também fui lá atender o pessoal, pois 

o caminhão pipa do nosso município está quebrado. Também resolvi aquela 

situação, graças a Copervales. Então, isso me deixa feliz, pois fui eleito para isso e 

tenho fé em Deus que a cada dia o que puder fazer para o povo da minha terra, 

estou a disposição. 

 

Sei que a prefeita é aberta para o diálogo. Vamos lá, discute e resolve a situação do 

nosso município”. 

 

Vereador Cicinho - Presidente 

    

“Queria convidar o vereador Mauricio Tenório e Toni Barros para acompanhar o 

presidente do SEATA, para fazer parte do Plenário”. 

 

Vereadora Lays Melo (PSC) 



 

“Primeiramente agradeço a Deus a oportunidade de estar aqui presente. Pelo dia 

de hoje, por tudo que ele tem feito na minha vida e por ter me colocado aqui. 

 

Não foi lida duas Moções. Uma Moção é de Pesar do senhor Sebastião Luiz 

Rodrigues, empresário da nossa terra, uma figura ilustre, avô do nosso caro amigo 

vereador Rummenigge. Também gostaria de apresentar uma Moção de Pesar pelo 

falecimento do senhor José Rinaldo, espoco da professora Geuva Gomes, que 

inclusive faz parte da minha família. A todas essas Moções de Pesar, meus 

sentimentos aos familiares. 

 

Foram entregues alguns ofícios no inicio de fevereiro, onde eu pedi no primeiro 

oficio uma lombada. Gostaria de falar um pouco desse oficio, que foi um pouco 

questionado. Já existe sim lombadas próximas a Igreja Nossa Senhora Aparecida, 

no bairro onde eu já resido, na Vila José Paulino. Só que uma das lombadas é 

muito antes da Igreja. Gostaria de vê com a Infraestrutura se poderia aproximar 

mais da Igreja. E, caso não uma lombada, que seja colocada uma faixa de pedestre, 

para amenizar os riscos. Também foi um pedido do padre. 

 

Uso as minhas redes sociais para aproximar os atalaienses. Foi colocada uma caixa 

de perguntas no meu Instagram, onde as pessoas falavam o que estava precisando 

em seu bairro. Sabemos que estamos em uma pandemia e esse contato direito 

está um pouco difícil com as pessoas, mas sempre que posso vou averiguar. 

 

O ofício de número 2 foi um pedido de limpagem e roçagem de um poço raso, que 

fica localizado no Alto do Cruzeiro. Na falta d’água, as pessoas daquela localidade 

usam aquele poço. Então, pedi que fosse feito uma limpeza e roçagem, para evitar 

futuras doenças as pessoas que vivem naquela localidade. 

 

Houve também um ofício que foi sobre iluminação na Rua Pedro Lins Raposo, 

onde prontamente já foi solucionado o problema. Agradeço ao secretário Eraldo 

Brasil, secretário de Infraestrutura. No mesmo dia colocou as lâmpadas dessa rua. 

 

Houve também um quarto ofício, acredito que também para a Rua Pedro Lins 

Raposo, nas proximidades da Igreja, onde um quebra-molas deteriorado está 

fazendo com que motos e carros circulem pelas calçadas. Pedi uma reestruturação 

desse quebra-mola. 

 

Também fiz uma Indicação que é sobre um poço artesiano lá do bairro São 

Sebastião. Há muitos é uma dificuldade tremenda das pessoas que lá residem, 



porque elas tem acesso a água, mas é de um terreno particular. Sofrem muito com 

a falta d’água e precisam acordar nas madrugadas. Isso quando tem água, pois, 

quando não tem, precisam cobrar ou procurar em outro lugar. 

 

Peço que esta Indicação, que é a 01 de 2021, que seja analisado com carinho pelos 

meus caros colegas vereadores. 

 

No mais, podem contar comigo. Como foi falado pelo vereador Tacinho, o que for 

de direito analisaremos.  

 

Gostaria de agradecer as pessoas que me acompanham nas redes sociais. Dizer 

que o meu vínculo também será usado através do Instagram, Facebook e do meu 

WhatsApp. Estarei atendendo sempre no meu gabinete e estarei a disposição de 

todos”. 

 

Vereador Alexandre Tenório – Aparte 

 

“Aproveitando o gancho para não esquecermos de um assunto que a vereadora 

Lays tratou, a respeito de um quebra-mola. A gente acha que um quebra-mola é 

uma situação tão simples, mas estava eu lanchando ali na Kyta, quando uns seis ou 

setes jovens motoqueiros empinando a moto, alguns colocam um ferro atrás que é 

para a moto não virá. Naquela ocasião, o cara perdeu o controle da moto, que 

bateu no muro da casa do Ernandes. Se tem uma pessoa passando na calçada e 

uma moto na condição que foi, mata na hora. Queria vê com Vossa Excelência que 

tipo de documento a gente enviaria para o Comando da Policia Militar desse 

município, para que haja uma intensificação, porque muitos desses não estavam 

usando capacete, o que é um risco para a vida do próprio individuo. Não tem 

habilitação, tenho quase certeza disso. Mas, fazendo um ato de vandalismo desse e 

depois que acontecer com a família de qualquer que seja o cidadão atalaiense, a 

perda se foi e a família que chore. Então, pediria que fosse enviado um ofício 

assinado pelos 13 vereadores”. 

 

Vereadora Lays Melo 

 

“É de suma importância o que o vereador Alexandre falou. Isso reforça mais o meu 

pedido do quebra-mola próximo a Igreja de Nossa Senhora Aparecida, que já 

existe, mas é um pouco mais antes e depois. Existia um entre a Igreja e a 

lanchonete, mas foi retirado. Que a Infraestrutura visse a possibilidade de recuar, 

de voltar com o quebra-mola, ou colocar uma faixa. Sabemos que a nossa Igreja é 

muito frequentada pelas pessoas do bairro, por crianças que circulam sempre entre 



a praça e a Igreja. Se não um quebra-mola, uma faixa de pedestre. Algo que 

sanasse o problema. 

 

Agradeço os meus caros colegas e que seja um ano muito produtivo, de muito 

trabalho. Que a gente consiga ajudar muito a nossa terra”. 

 

Vereador Marcos Rebollo (MDB) 

 

“Quero saudar a todos em nome do nosso presidente Cícero Melo, ao SEATA. Ao 

Atalaia Pop e desde já peço que o presidente coloque as caixas lá fora para que o 

povo possa ouvir e que a Rádio Atalaia FM também venha fazer parte, pois é um 

meio de comunicação que abrange toda a área territorial do município”. 

 

Vereador Cicinho - Presidente 

 

“O contrato da Rádio já está sendo preparado e na próxima semana já estará aqui 

com a gente. Quanto as caixas, as duas que tinham foi constatado que não 

prestam e vamos ter que comprar caixas novas. Mas, pode ter certeza que no que 

depender desta presidência, será feito para que a voz do vereador chegue nas 

comunidades”. 

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“Quero aqui mandar o meu abraço a minha amiga Babi. Essa linha de frente do 

SEATA você percebe que ela vem de muitos anos de luta e não muda. A frente do 

SEATA não muda, são os mesmos personagens. Eu sinto falta de algumas pessoas 

que vinha também e hoje não, agora que é a nova gestão. Será que eles estão 

trabalhando no Atalaia Prev? Será que eles estão prestando o serviço e recebendo? 

Então, mudaram-se a platéia e ficou a comissão técnica do SEATA. Quero aqui dar 

os meus parabéns, como sempre, aos que restaram do SEATA. 

 

Estou aqui mais uma vez nesta Tribuna, depois de dois mandatos consecutivo e 

indo para o terceiro e agradecendo ao povo atalaiense, porque eu coloquei meu 

nome a júri popular e mais uma vez me reconduziram para esta Casa. 

 

É por isso que faço questão de dizer que tenho voto do SEATA, que votei contra a 

unificação de matrícula, defendendo o direito do servidor que perdeu o seu 

emprego, quando houve o cruzamento de folha, no qual o presidente do SEATA 

pagou o preço também. Seria injusto eu votar a favor, pois foram alguns processos 

engavetados e apadrinhados na reta final do mandato. 



 

Estou aqui com um número expressivo de votos mais uma vez, passando dos mil, 

votos, testado e aprovado pela segunda vez, com mais de mil votos. Só tenho que 

agradecer ao povo atalaiense e dizer muito obrigado Atalaia. Muito obrigado por 

me conduzir para ser a voz de vocês neste Plenário. 

 

Quero aqui dizer a vocês que fui o pioneiro em pedir a gestão democrática no 

Atalaia Prev. Que seja enviado pra prefeita. Se nós somos a gestão nova, queremos  

gestão democrática dentro do Atalaia Prev, para que o seu recurso servidor ativo, 

seja gerenciado por uma pessoa que você escolha. Mas, não usar a prática de 

quem já passou na Casa Grande, sempre indicando pessoas, apontando a dedo e 

botando para gerenciar. Nada contra quem já passou naquela Casa, mas é justo ser 

escolhido pelo servidor ativo e inativo. Eu não sou escolhido para estar aqui 

representando 50 mil habitantes e porque não o Atalaia Prev não pode? É justo o 

Atalaia Prev ser gerenciado por alguém que recebeu o voto direto de você servidor, 

que contribui, talvez, para um fundo falido. Talvez seja o ouro de tolo de vocês e 

daqui a uns anos vocês estejam aqui de novo nesta Casa e vocês brigando pelo 

salário atrasado, porque o Atalaia Prev não vai ter renda para cobrir o salário de 

vocês. 

 

Eu me preocupei quando aprovei aqui nesta Casa, que a gratificação só incorpora 

depois de 10 anos. Antes tinha a farra das gratificações nos governos passados, 

que incorporava em 2 anos, depois passou pra 5 anos. E, Lei Federal, é 10 anos 

ininterruptos. Essa é a preocupação do vereador Marcos com você servidor, pois 

cada gratificação que é incorporada, vai faltar para o que ganhar um salário, para o 

que ganha dois. 

 

Quero aqui dizer a vocês que nesta semana irei pedir uma audiência com a prefeita 

para a gente falar sobre o decreto que ela baixou, sobre a licença  sem vencimento. 

Cada caso é um caso. A licença sem vencimento, têm pessoas que tem um pai 

doente com câncer em São Paulo. Uma mãe doente enferma. Você tirar uma 

licença sem vencimento, não causa dano nenhum ao município. Então, pega esse 

dinheiro da pessoa que pediu a licença sem vencimento e emprega um da 

campanha, emprega um pai de família que está aqui ocioso em uma cidade que há 

muitos anos não sabe o que é um emprego que não seja da Prefeitura ou 

Copervales. 

 

Estou fazendo uso pela primeira vez desta Tribuna em 2021 e não vou me cansar, 

porque nós voltamos nesta Casa, principalmente eu, para acompanhar o que diz o 



slogan da prefeita Ceci Rocha, é o novo. Marcos Rebollo é ano 77 com o modelo 

2021. 

 

Quero aqui dizer a vocês que o meu trabalho aqui nesta Casa é estar presente. Nas 

conquistas de Guarda Municipal, das gratificações, de gestão democrática no 

Atalaia Prev, de gestão democrática nas escolas, eu participei ativamente aqui. 

 

Fui ao Ministério Público acompanhando o SEATA. Quem não lembra disso? Mas, 

muitas vezes quando dar certo foi o prefeito e quando dar errado foi a Câmara. 

Como dizia a ex-vereadora Neide Miranda, a Câmara é a caixa de ressonância, 

muito bem, estamos aqui para ouvir, mas não custa nada chegar lá na página do 

vereador e agradecer por ele ter contribuído com Atalaia. 

 

Quero aqui dizer a vocês que eu ouvi uma servidora da Educação fazer um vídeo 

cobrando do vereador e perguntando o porquê que o vereador não paga o salário 

de dezembro, porque não abre mão do salário, porque não vai para as ruas. Em 

momento algum a servidora falou prefeita você ganhou a eleição, o débito é do 

município, é de Atalaia. 

 

Que seja vista uma maneira de pagar esse mês de dezembro, pois está fazendo 

falta esse dinheiro na mesa dos pais e mães de famílias atalaienses”. 

 

Vereador Tacinho - Aparte 

 

“Não entendi bem. Foi uma servidora? Pra quê serve essa servidora, pois desde 

quando vereador paga funcionário? Desde quando vereador é executor? Acho que 

essa pessoa foi muito feliz. Acho que ela deve fazer uma reciclagem onde estudou, 

para cobrar alguma coisa e principalmente usar as redes sociais”. 

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“Tenho certeza que se passasse por essa Câmara o pagamento de dezembro, que o 

presidente Cícero Melo e os demais vereadores, esse documento teria 13 

assinaturas. Essa Casa nunca vai virá as costas para o servidor, porque o servidor é 

quem coloca a gente aqui. Então gente, não vamos aqui tirar a culpa de quem tem 

e nem jogar a culpa em quem não deve. Mas, essa pessoa não é tão inocente assim, 

ela quis blindar e ser agradável a gestão. O que é mais simples, jogar a culpa na 

Câmara ou na gestora? Não que a gestora tenha culpa, pois ela está esperando 

uma decisão jurídica para pagar o mês de dezembro. 

 



A servidora que fez o vídeo ela não diz, prefeita pague o servidor. Periciando o 

vídeo dela atentamente, em momento algum ela fala prefeita. O nome prefeita não 

sai nessa cobrança. Sabe o porquê? É a política de agradar, é a política de dizer que 

a política pode lhe dar um emprego, a sua irmã, ao seu sobrinho, a sua tia. Então, 

foi feito dessa forma o vídeo, para não ter choque com a gestão”. 

 

Vereador Rudinho - Aparte 

 

“Aproveitando o tema dessa questão do mês de dezembro. Em conversas com o 

secretário de finanças, há sim o objetivo de pagar o mês de dezembro a todos os 

funcionários que não receberam. Estou lutando por isso também, pois sou 

funcionário efetivo do município de Atalaia e não recebi, assim como muitos, o 

mês de dezembro. Em toda troca de gestão eu sofro com isso, inclusive sou 

aniversariante do mês de dezembro e o meu décimo fica vinculado a este mês. A 

prefeita está compromissada e quer pagar. Só que sabe-se informalmente que está 

devendo. Existe o comentário na rua que a classe tal não recebeu, aposentado, mas, 

oficialmente na Prefeitura ainda não consta o débito, porque não foi feita a 

prestação de contas do mês de dezembro. Assim como não ficou empenho e nem 

restos a pagar. Tem sim o compromisso da prefeita Ceci Rocha em fazer o 

pagamento, mas sabemos que tem que esperar essa tramitação legal”. 

 

Vereador Marcos Rebollo               

 

“Aí estamos falando que a prefeita tem total responsabilidade em pagar dezembro. 

Mas, a servidora esqueceu desse compromisso e fez um vídeo querendo 

comprometer toda a Casa. 

 

Quero fazer uma visita amanhã ao Atalaia Prev e quero saber quem são os 

personagens novos que se encontram lá. Acho que tem pessoas que não precisam 

nem mais de salário, porque já tem e já dobrou a renda. 

 

Vou fazer visita ao estádio de futebol, a secretaria de esportes. Vamos vê o 

comportamento de secretários. De Cultura, Esporte, Educação, a de Saúde que 

mudou tão rápido. Talvez seja uma passagem meteórica. 

 

Um alerta para os Guardas Municipais, classe que eu defendo há mais de 8 anos. 

Tive com a prefeita Ceci Rocha e ela garantiu os 100% do risco de vida do Guarda 

Municipal. Isso é vitória. Na pandemia não pode dar aumento, mas assim que 

passar, a prefeito se comprometeu a dar os 100% do risco de vida. 

 



Nesse recesso eu me preocupei com as ruas de Atalaia. Pedi ao nosso amigo 

Charlandison, que é hoje tenente do município de Atalaia, um atalaiense. Hoje já 

resolveu. Não se vê mais as motos nas ruas, com aqueles roncos. Já tem motos 

presas que só sai com os escapes trocados. Então, quero aqui mandar uma Moção 

de Parabéns ao Charlandison, que resolveu em poucos dias a situação do 

município de Atalaia, uma questão que durava anos, o vandalismo”. 

 

Vereador Alexandre Tenório - Aparte 

 

“Faço questão de subscrever”. 

 

Vereador Marcos Rebollo 

     

 

“Quero fazer um projeto aqui para que identifique os motoboys que trabalham na 

entrega de lanche. Estão passando dois ou três nas motos, passa arruaçando aqui 

na principal, não tem credenciamento nenhum. Cria-se uma comissão, vem para 

esta Casa, faz coletes, numera e dar a carteirinha. E outra, donos de 

estabelecimentos, contratem pais de família que sejam habilitados. Não contrate 

arruaceiros para fazer entrega de lanches, para baratear o custo da sua empresa. 

 

Quero aqui desde já deixar o meu agradecimento e o meu abraço a família SEATA, 

que abraçou também a candidatura do amigo Marcos Rebollo. Algumas pessoas 

que viram o tratamento que foi feito dentro desta Casa. E, quero continuar nesta 

Tribuna representando cada um dos atalaienses, cada um de vocês. Pulso firme 

para quem estiver errado e vamos aqui trabalhar em conjunto para que Atalaia 

cresça junto com nossos filhos, familiares e funcionários efetivos”. 

 

Vereadora Janaína Montenegro (MDB) 

 

“Em nome da professora Babi, gostaria de cumprimentar a platéia aqui presente, 

casa cheia. Bom vê todos vocês aqui. 

 

Gostaria de agradecer a Deus primeiramente e a todos os atalaienses que 

confirmaram o retorno da vereadora Janaína do Cal a esta Casa, onde reafirmo 

também o meu compromisso com a população atalaiense, com o servidor e com 

tudo que vier de melhorias para o nosso município. 

 

Quero dar as boas vindas aos vereadores que aqui estão pela primeira vez. 

Agradecer pelos colegas que retornaram a Casa. Deseja a você Lays uma boa 



gestão e que juntas, reduzimos em 50% a voz feminina nesta Casa, mas tenho 

certeza que juntas seremos a voz a mulher atalaiense nesta Casa, nesta Tribuna. 

 

As boas vindas também a prefeita Cecília Rocha e a minha amiga que hoje sinto 

muita falta aqui, a Camyla Brasil. Dizer que a vereadora Janaína do Cal acreditou e 

acredita na mudança e está aqui para ajudar. Apoiar no que for necessário, 

fiscalizar e cumprir o meu papel enquanto legisladora.    

 

Hoje venho apresentando algumas Indicações que infelizmente já foram 

apresentadas por esta vereadora, que poderia está pedindo novos benefícios para 

Atalaia, mas infelizmente não foi atendida. Eu espero que dessa vez seja atendida e 

continuarei cobrando. 

 

Uma ambulância para o Distrito Branca, que passou quatro anos sem uma 

ambulância do município. Tinha o serviço graças ao ex-vereador e meu amigo 

Ricardo Calheiros. Mas, que o município não disponibilizava uma ambulância para 

um Distrito que tem seus quase 10 mil habitantes e que necessita diariamente, 

sabemos da demanda. Venho pedir a prefeita Ceci Rocha, em parceria com a 

secretária de saúde, minha amiga Nilza Malta, com quem eu tive o prazer de 

trabalhar durante cinco anos. Também dou as boas vindas a ela no município de 

Atalaia e tenho a certeza que a nossa Saúde só tem a crescer com ela a frente 

dessa pasta. 

 

Também venho pedir, pois já foi solicitado e quem acompanha as minhas redes 

sociais sabe, um ponto de ônibus no Gavião. Um pedido muitas vezes feito e não 

foi atendido. Mas, que agora ele possa ser realizado, pois as pessoas que precisam 

do transporte ficam ali no sol e na chuva, sem nenhuma condição. 

 

Peço hoje aqui mais uma vez, a prefeita Ceci Rocha e o secretário de Infraestrutura, 

o senhor Eraldo Brasil, a quem eu peço um parentes para dar os parabéns, porque 

tem sido realmente um participante ativo, tem trabalhado arduamente e 

incansavelmente para o desenvolvimento da nossa cidade. Peço reposição das 

lâmpadas do Distrito Branca de Atalaia, que está com muitas ruas lá as escuras. 

 

Temos aqui uma pauta que vem assolando não só a nossa cidade, mas todo o 

mundo, que é o coronavírus. Quero pedir as autoridades, a prefeita, secretária de 

Saúde, coordenação de epidemiologia, coordenação da vigilância, que faça uma 

fiscalização realmente como tem que ser feita nos pontos comerciais, nas vans. 

Hoje mesmo recebi uma reclamação que na van não tinha ninguém com máscara. 

Ontem, em um supermercado da cidade, várias pessoas entraram e não tinha 



ninguém com máscara. Infelizmente o problema não é da gestão, é nosso também. 

Mas, temos que fazer a nossa parte, proteger a nossa saúde e a saúde do próximo. 

Mas, como muitos não pensam assim, então que haja fiscalização e que haja 

punição para quem não quiser acompanhar os protocolos sanitários. 

 

Para finalizar, a pauta de hoje é um pouco mais importante e que vem deixando 

todo mundo apreensivo. Professor Fábio é um prazer mais uma vez recebê-lo aqui, 

tê-lo a frente do SEATA e, como você bem sabe, conte comigo, com esta vereadora. 

Mas, não é o contar de contar, é o contar de vamos lá brigar mais uma vez. 

 

Está aqui o PCC da Educação, o Plano de Aplicação dos Precatórios, que tanto eu 

bati aqui, pois a Câmara só veio saber desse plano depois de muito tempo. Ele foi 

assinado em 2018 e depois de muito tempo chegou aqui uma cópia para os 

vereadores, onde ninguém pôde opinar em nada. Ele foi imposto. 

 

Olhando aqui esses cartazes, tem Portal da Transparência Já. Quem me acompanha 

sabe que eu sempre fui assídua e fiscalizadora do Portal da Transparência. Conheço 

o Portal da Transparência até outubro de 2020, que foi quando ele foi alimentado. 

Mais uma vez venho também solicitar da gestão, do então presidente José Cícero, 

pois já solicitei e sequer obtive uma resposta do Atalaia Prev, que não foi 

implantado. Peço ao presidente que reimplante o daqui, que foi muito bem 

implantado na gestão do presidente Alexandre Tenório. E, que a prefeita Ceci 

Rocha, que num breve espaço de tempo já sai a segunda folha, então já estamos 

com dois meses de atraso do Portal da Transparência. Que ele venha realmente a 

ser publicado e a ser transparente, pois infelizmente na gestão passada de 

transparente ele não tinha nada. 

 

Vimos aqui o salário de dezembro dos aposentados. Vou além, peço o salário de 

dezembro de todos os servidores que ficaram sem receber. Tive o cuidado de 

procurar saber em que andamento está isso e a informação que eu tive é que 

como não existem restos a pagar e não tinha empenho. Mas, uma solução tem que 

haver. A Prefeitura deve aos funcionários. A solução que estou sabendo é que 

haverá uma reunião entre a Procuradoria do município, Dr. João Paulo e Dr. Bruno, 

para que se faça um TAC e realize esses pagamentos. Bom, de uma forma ou de 

outra, que o pagamento seja efetuado. É isso o que o servidor ativo anseia, é isso 

que ele tem direito e é isso que tem que ser feito num curto espaço de tempo, pois, 

os débitos lá de dezembro não estacionaram, estão só acumulando. Creio que é 

interesse da gestão em pagar e que realmente seja feito. 

 



Ontem tivemos uma decisão. Em nome do Dr. Bruno Alencar. Tivemos uma liminar 

favorável a classe. Achei muito louvável a decisão do Dr. João Paulo, muito 

assertiva. Não que ela seja a sentença. Só que a partir daí, o município vai poder se 

defender, contestar.  

 

Eu sou, como alguns vereadores aqui falaram, do direito. Há muito, desde a outra 

gestão, vinha reclamando, pois muito se fazia e era legal, mas usavam de forma 

imoral. Como foi feito comigo, com o Professor Fábio, com servidores da Guarda 

Municipal. E, que hoje existe lá no Controle Interno onde estou lotada, uma série 

de processos engavetados, onde trata-se da mesma situação. 

 

Com essa liminar a gestão vai fazer o quê, cada caso é um caso. Acredito que 

existem muitos servidores que se enquadram nessa liminar. Não podemos julgar as 

pessoas sem vê um documento, sem abrir um processo administrativo, tudo isso 

tem que ser feito. Como também, sem vê documento de ninguém, a gente sabe 

que muitas e muitas pessoas foram apadrinhadas no período político, no período 

da pandemia, com complementos de carga horária, com as escolas sem aulas. Não 

que ficaram sem trabalhar, pois haviam as aulas remotas, mas, com certeza, não 

estavam cumprindo a sua própria carga horária do seu concurso. Mas, repito mais 

uma vez, que isso a gente não pode generalizar. Cada um deve ser analisado 

individualmente, através de seus processos administrativos. Quem tiver o seu 

direito, que ele lhe seja devolvido e, quem não tiver, que realmente lhe seja tirado. 

Venho mais uma vez confirmar o meu apoio a classe. 

 

Venho pedir ao presidente celeridade nas eleições das comissões, para que a 

Comissão de Educação e os demais vereadores possam acompanhar não só a 

classe da Educação, como da Saúde que vem enfrentando algumas dificuldades. 

 

Dizer também que estamos a 50 dias de uma gestão. Sei que há o anseio da 

população pela mudança, pela sonhada mudança, mas em 50 dias a gente não  

pode mensurar um descaso de 20 anos no município de Atalaia”. 

 

Vereador Anderson Medeiros (PSC) 

 

“Quero começar por vocês do SEATA. Lendo os cartazes aí, já passei por tudo isso e 

esse é um dos motivos para eu estar aqui hoje. Quando eu estava aí sentado, 

torcendo para que a situação da Leila fosse resolvida, estava dizendo a mim 

mesmo que iria trabalhar para chegar aqui e trabalhar por ela e por vocês. O que é 

que eu tenho a dizer sobre tudo isso? Que vocês podem contar comigo, que vou 



está aqui a disposição. Não vim aqui nem ser contra a vocês e nem a minha esposa, 

nem a nenhum órgão da Prefeitura. 

 

Sei que o débito é da Prefeitura, pois ninguém aqui trabalha para gestor. Já 

conversei com a prefeita Cecília sobre isso e tenho certeza que ela vai encontrar 

uma solução. Na certeza de que tudo se resolve com uma boa conversa. 

 

Passamos um momento difícil durante as campanhas e o momento era para chegar 

aqui, olhar para vocês e dizer que o gabinete do vereador Anderson Medeiros está 

de portas abertas e vamos lutar no que for preciso. 

 

Já fui em vários protestos. As vezes achava que a situação correta não era aquela, 

de chegar e ter que bloquear uma via. Hoje não concordo. Já tive em vários 

bloqueios e sei o que é isso, você ter uma coisa para resolver e parar num bloqueio.  

Mas, eu nunca sentei numa cadeira dessa aí, tentando resolver o salário da Leila, 

tirando dos meus amigos vereadores. Acho que as vezes acorda sem ter o que 

fazer e vai gravar vídeo e áudio. Não respondi nenhum áudio e nenhum vídeo, 

porque estava esperando a oportunidade aqui. Se resolve um direito, não é tirando 

o direito dos outros. 

 

Podem contar comigo mais uma vez. Venho dizer que estou a disposição”. 

 

Vereador Anilson Júnior (MDB) 

 

“Primeiro que tudo agradecer a Deus pela oportunidade de mais uma vez fazer uso 

da Tribuna e mais uma vez representar o povo de Atalaia. Muito obrigado pela 

votação que vocês me deram. 

 

Saudar os companheiros e amigos de luta do SEATA, através do professor Fábio, 

seu eterno presidente, o qual publicamente faço questão de dizer, o que seria de 

nós educadores se não tivéssemos um Sindicato aqui em Atalaia e que tivesse 

como presidente um homem integro e compromissado. Os educadores de Atalaia 

deve muito ao Sindicato por todos os avanços que tivemos nos últimos anos. 

 

Iniciando o pronunciamento, é impossível não tratarmos com pesar as baixas que 

tivemos nas famílias atalaienses nos últimos dias, em especial o senhor Sebastião 

Rodrigues. Nas minhas redes sociais fiz questão de taxá-lo como memorável, 

porque na década de 90, quando comecei a dirigir carro, naquela época havia no 

estado todo um movimento de adulteração de combustíveis e o posto do 

Sebastião Rodrigues era conhecido no estado como um dos postos que tinha a 



melhor qualidade de combustível. Naquela época o senhor Sebastião poderia ter 

aderido a onda de adulteração de combustível, mas a sua honradez e honestidade 

jamais permitia que ele caísse nesse vício, deixando grandes exemplos para a 

cidade de Atalaia. 

 

Assim também como nós da Educação devemos ser solidários a nossa amigo 

Geuva, nossa companheira de luta, que de forma trágica perdeu seu esposo, nos 

últimos dias. 

 

Deixamos aqui os sentimentos para todas as famílias atalaienses que nos últimos 

meses tiveram entes queridos com vida ceifada. 

 

Tratando um pouco da demanda que trazem vocês aqui à Câmara, precisamos 

deixar claro que estamos diante de um novo Governo aqui em Atalaia. Mas, deixar 

claro que estamos vivendo os mesmos e velhos problemas que vem se arrastando, 

independentemente dos Governos que passam. Começamos a receber as mesas 

desculpas que sempre acontece. Precisamos dar as mãos pela minoria, pelo povo 

de Atalaia e arrumar soluções, porque desculpas é muito fácil de se dar. 

 

A gente esbarra na situação do Governo tratar os débitos que ficaram da gestão 

passada, por falta de balanço, por falta de empenho e por falta de contas a pagar. 

Mas, eu queria saber o que é que o Governo está fazendo para resolver essas 

pendências. A última informação que tivemos é que teria 30 dias, até o dia 30 de 

janeiro, onde o balancete estaria chegando no município. Mas, não sabemos que 

se chegou ou não chegou. 

 

Também não sabemos quanto ficou em conta no município, se deixou caixa. É 

possível o Governo afirmar que não deixou contas a pagar, mas é possível também 

informar se deixou dinheiro para pagar ou não. A primeira conversa de que não 

tinha deixado dinheiro, mudou em uma conversa pela Saúde através dos agentes 

de Saúde. 

 

Precisamos na verdade que aquelas três palavras que Governo implantou, que é 

eficiência, transparência e afetividade, realmente aconteça com os servidores. 

Tenho certeza que esta Casa aqui não medirá esforços para ser um elo entre a 

categoria e o Governo para juntos chegar a uma decisão. 

 

A nova gestora do município ela não tem vinculo e nem o cuidado de saber se os 

professores de Atalaia fizeram suas feiras e se conseguiram pagar os seus planos 



de saúde. Pode até ter constituído amor por esta terra, mas amor por vocês é uma 

historia que tem que ser construída ainda. 

 

Essa Casa tem a função hoje de ser esse elo entre o povo e a nova gestão. Não 

adianta aqui apontarmos erros e defeitos de quem está chegando. Fomos bons 

anfitriões. Devemos receber todos bens em nossas casas e tratar os temas de 

forma responsável e coerente. 

 

Tivemos uma vitória, mas uma vez do Sindicato, quando se tratar do corte das 15 

horas dos profissionais da Educação. Vocês sabem que desde o corte, tentamos 

montar uma teoria e linha jurídica para dar segurança e a certeza que iríamos 

conseguir o retorno dessas 15 horas. Tivemos uma vitória momentânea. A liminar 

que foi concedida para voltar as nossas 15 horas, vai ser revertido em processo 

administrativo para analisar essas 15 horas e a situação de cada um. E, pode, no 

final do mérito do processo a gente ir dormir e acordar mais uma vez com essa 

baixa no salário de vocês. Então peço a vocês que colocaram na Justiça 

individualmente, mantenha seus processos. Quem dar direito ao povo é a Justiça. 

 

Nesse meio termo, tenho certeza que os pares vai fazer o possível para junto com a 

prefeita, para dar direito a quem tenha direito, para se evitar que se arraste 

judicialmente, por muitos anos, essa situação. Temos esse compromisso com o 

povo de Atalaia. 

 

Vejo mais uma vez as mesas reivindicações. O piso salarial tem três anos que não 

temos aumento. Não poderia deixar de ressaltar que na minha passagem como 

secretário de Educação, nos nove meses que passei, eu abri o diálogo e enviei uma 

proposta de 10%. Infelizmente a categoria queria 13%. Começou a discussão, veio 

a pandemia e parou o diálogo. A minha função como intermediador entre as 

categorias, eu fiz e fiz muito bem. 

 

Tenho a consciência limpa de ter deixado a Secretaria de Educação com o 

compromisso firmado com a gestão passada, que era de não mexer com 60% dos 

professores. Quando eu saí da secretaria, o dinheiro estava intacto e nenhum 

centavo havia sido mexido. 

 

O meu compromisso como vereador, como professor ele se mantém, ainda  mais 

quando eu recebo uma ligação de uma colega professora dizendo que sua mãe 

precisa de um plano de saúde e quem pagava era ela e que infelizmente naquele 

mês não pôde pagar. É triste. 

 



Outra pauta que precisamos levantar aqui é com relação aos colegas recreadores 

da Educação. Quem faz Educação sabe a importância dos recreadores darem seu 

horário continuo, as seis horas, porque no intervalo de meio dia até uma hora da 

tarde, é a maior demanda que tem na creche, é para dar banho, colocar para 

amamentar, colocar para dar um descanso. A gente vê mais um vez tentativas de 

acabar com essas seis horas corridas.  

 

Recebo agora a informação do presidente do Sindicato, uma boa informação, de 

que já foi sanada essa pauta dos recreadores. Mais uma vitória de vocês. 

 

A temática dos aposentados é antiga. E essa é dolorosa. Quem tem sua mãe, sua 

avô que é aposentada e depende desse salário, sabe a falta que faz. Um filho 

quando tá na ativa e recebe seu salário, pois tem a consideração de chegar na casa 

dos pais e perguntar se está precisando de alguma coisa. Mas, o pai e a mãe que é 

aposentado, quando recebe a primeira coisa que pensa é se o filho quer ir comer 

em sua casa. Muitas vezes tira da própria feira para poder dividir com os filhos. 

Então, quando a gente deixa de honrar com o pagamento dos aposentado, 

estamos trazendo um caos para as famílias de Atalaia. É nesse sentido também que 

a Casa se põe a disposição de vocês para junto com a nova gestão, conseguir uma 

solução para essa demanda. Se está faltando os empenhos ou os relatório 

contábeis ou financeiro, a gestão também não passou ainda para a Câmara essa 

falta. Para a Câmara puder ver o que pode fazer, para poder resolver. Pois, se for 

preciso judicializar a gestão passada para ela honrar com as suas obrigações  

administrativa, tenho certeza que faríamos isso de forma coletiva pela Câmara de 

Atalaia. 

 

No demais, termino esse meu pronunciamento de hoje parabenizando acima de 

tudo os educadores de Atalaia e agradecendo, pois tenho certeza que nessa 

eleição de 2020, fui um dos vereadores que tive a maior votação entre a categoria 

da Educação. 

 

E, deixar um pedido a prefeita de Atalaia e a nova secretária de Saúde, porque a 

gente já começa a ouvir sobre o retorno das aulas e nós que somos educadores 

saber o quanto é importante educar as crianças num contato direto, pois os 

colegas sabem que nessas aulas remota não fazem um bom trabalho. Mas, temos 

também família. Eu estou com um pai acamado, que está passando por um 

problema de câncer e eu tenho medo de voltar pra sala de aula, ter contato com 

500 ou 600 alunos e de alguma forma contrair o vírus e levar pra casa, terminando 

com a historia de vida do meu pai. Que os educadores também sejam incluídos 

como prioridade na vacinação. Hoje a única forma que tem de ter um paliativo é 



essa vacina. Com essa variante que estão chegando do coronavírus, com a ação do 

governo se certa ou errada eu não sei, de abrir as fronteiras para os irmãos do 

Norte, contaminar o povo de Alagoas com essa nova variante, eu acho errado”. 

 

Vereador Fernando Vigário 

 

“É um prazer a gente voltar a compartilhar de mais uma sessão do Legislativo. 

 

Inicio solicitando do senhor presidente o envio dos decretos recebidos, afim de 

que a gente mantenha a pasta em dia. Os decretos da Prefeitura. 

 

Queria sugestionar também o seguinte, já que estamos com os gabinetes aptos, 

que a documentação nossa seja enviada para lá. 

 

Gostaria também de lamentar pelo falecimento de várias pessoas de Atalaia, entre 

elas o Sebastião Rodrigues, avô do Rudinho. O Ebis. 

 

Ouvi aqui hoje todos os vereadores falando e pouco se falou nessa tal de 

pandemia. O vereador Júnior terminou de falar que temos que ter um maior 

cuidado nas escolas. E, nós já estamos com três variantes no Estado de Alagoas. 

Achei errado trazer gente de outro Estado para cá com variantes diferenciadas. 

Infelizmente Viçosa e Anadia já tem casos confirmados dessa variante mais nova. 

Então, seria um caso excepcional para que a secretária de Saúde tome as 

providências mais sérias. Nós não vemos mais barreiras aqui, que de alguma forme 

coíbe. Em um esforço coletivo, que a gente procure imunizar o máximo que pode. 

 

Senhor presidente, uma outra solução para nós aqui, sobre as caixas de som. 

Gostaria de dizer a Vossa Senhoria que, quando presidi esta Casa, de 2005 a 2008, 

tínhamos uma caixa de ressonância da população, que era colocada todos os dias 

na porta e as pessoas vinham depositar a sua reclamação, pedidos aos vereadores 

ou ao Executivo. A gente vê as redes sociais, mas 90% ali é boatos. Eu sou daqueles 

que gosta de primeiro ouvir para depois verificar se há verdade ou não. 

 

Sobre a gestão passada, sobre o dinheiro dos precatórios do FUNDEB, nós 

vereadores não temos muito o que fazer. Precisamos esperar pelo Tribunal de 

Contas da União, que é o órgão responsável pela cobrança da prestação de contas 

dos gestores. Nós, enquanto Câmara, temos que aguardar que venha de lá para cá, 

para então darmos o nosso parecer. 

 



Não sei qual foi a funcionária que os vereadores Marcos e Anderson se referiu, mas 

é aquela historia do eu ouvi dizer, que se propaga sem primeiro tirar a limpo e 

averiguar se é verdade ou não aquela história. 

 

Estamos sabendo que mudamos de uma gestão. Vamos para dois meses. Só 

daqueles que não vou cobrar sem dar um tempo, para que se ajeite as coisas. 

 

Ontem fui para Maceió e vemos a revolta de muitos tentando passar na antiga 

Rodoviária Federal. Era um movimento do Sem Terra, que reivindicava 

simplesmente água. Parabéns vereador Neto Acioli pela grande ação que fez e 

espero que continue abusando da Copervales, pois pode necessitar mais vezes do 

carro e água é vida. 

 

É preciso dar mais tempo para que a gestão mostre as mudanças que muito estão 

esparando. Eu da minha parte, vou esperar. Tudo na vida é o tempo que Deus nos 

dar. Quem atirou pedras, vai recebê-las de volta. Já estão recebendo alguns. 

 

Essa vida de política, já vou começando um novo mandato para no final, se chegar 

com vida no final, se Deus quiser vou chegar, serão 36 anos aqui dentro, vendo os 

mesmos problemas. Muda prefeito, fulano é ladrão. Entra o outro e é mais ladrão 

do que aquele. Entra outro e é ladrão também. Entra um de fora agora e bota a 

mesma posição dos outros para dizer que não tem dinheiro, que não pode fazer. 

 

Tá ali o Regimento que comanda esta Casa, a Lei Orgânica que manda no 

município, a Lei Estadual e a ainda falta a federal. Gostaria de saber o porquê de 

toda essa perseguição em cima dos funcionários? Quem lembra que lá atrás o 

nobre prefeito Zé do Pedrinho, que Deus o tenha, mandou para cá nove projetos 

de Lei e todos esses que prejudicam vocês estavam dentro e conseguimos 

derrubar, mostrando na Lei, através de advogado, que estavam errados. Na gestão 

passada derrubamos de novo mais três ou quatro projetos. 

 

Agora vem essa história bem contada por sinal. Essa liminar de ontem quero 

parabenizar o jovem advogado Bruno de Alencar Monteiro, não sei se era o mentor 

da ação, mas através dele eu soube dessa decisão. 

 

Quando lembro daquele 26 de janeiro de 2016, lá em Santa Luzia do Norte, a 

gente fica revoltado, porque naquele dia, numa só ação da Dra. Silvana, 

conseguimos resgatar quase quatro milhões de reais e já tinham ido  embora 

quase quatro. Se agirmos no tempo certo, vocês vão ter o retorno de vocês 

garantido.  



 

Temos aí inúmeros funcionários que estão pagando pelos outros. Numa pandemia, 

o pessoal daqui que já se aposentou e ganhou em dois a três mil reais, para fazer 

feira, para fazer exame de saúde, vitaminas e etc, mas como é que estão passando? 

 

Quero dizer que sempre lutei pelo servidor em todos os meus mandatos. Estou 

indo agora para o nono. E, a minha luta é essa. Fico triste quando me tiraram numa 

eleição aqui da Comissão de Educação, que passei como presidente 16 anos, 

sempre com vocês no SEATA, na minha casa, aqui na Câmara. Procurando proteger 

não só vocês, mas todos os funcionários. 

 

Eu que fiz o projeto da Gestão Democrática nas Escolas. Tivemos esse grande 

apoio do meu grande amigo Professor Ézio Lima, que trabalhava comigo e 

também a finada Vandete Pacheco, pessoa de grande credibilidade. Temos 

avançado no tempo. Velho estou, mas a estrada está mais. 

 

O Tacinho falava aqui e eu lembrava que ele gosta de fazer versos. Eu só quero 

fazer essa frase. É necessário que o homem aprenda a se analisar objetivamente. 

Isto é, que crie em sim uma segunda pessoa, que o veja e o critique. Tal pratica o 

evitará grandes problemas.  

          

Vereador Mauricio Tenório (MDB)    

 

“Hoje, presidente, eu fiquei por último para vê atentamente os pronunciamentos 

dos senhores vereadores. Seja bem vindo quem ganhou agora. Tenho certeza que 

essa Casa, ressonância do povo, vai ter a hora certa de quem vai ser realmente do 

lado do povo. Tem muito discurso bonito. Mas, vai chegar o momento e eu vou 

cobrar nesta Tribuna, como sempre fiz, quem realmente vai está do lado do povo. 

 

Peço até aos senhores vereadores que pensem bem quando for fazer os discursos 

de Vossas Excelências, pois as vezes faz discursos bonito, mas não lembra do 

passado. Aí vou ter que refletir o passado, para poder discutir as questões do 

nosso município. 

 

Eu, como fui líder no Governo passado e agradeço naquele momento ser 

convidado pelo prefeito Chico Vigário, onde lá trabalhei com essa Casa em 

conjunto para defender a população de Atalaia. 

 

Hoje já deram elogios a secretários. Eu não posso dar nenhum elogio a secretário 

ainda, principalmente eu que sou da zona rural, do Distrito de Ouricuri e 



Porangaba. Tem região que o lixo tá comendo no centro, como diz o matuto. Tem 

região que não foi passada uma máquina. 

 

Estão discutindo volta as aulas. Se voltar as aulas presenciais, estamos chegando 

no mês de março e começa a chover na zona rural, mas até agora nos corredores 

de transporte não foi resolvido nada. 

 

Secretário de esporte não posso dizer nada. Botaram um secretário incompetente. 

Até brigar com um servidor. Já chamou um servidor para trocar tapa. Isso é um 

absurdo aqui no município de Atalaia. Isso aí vou cobrar lá na frente da Câmara, 

que vai ser do lado do povo. Vamos discutir o mérito de quem é que vai ser o 

vereador que vai defender a população de Atalaia. 

 

Estou aqui hoje para agradecer os 1.048 votos que essa população me deu. 

Agradecer a Karla que está aqui, ao Zé Maria da Flor da Serra e a toda a minha 

equipe. Dizer que vou dedicar esse meu mandato, exclusivamente para trabalhar 

pelo povo. 

 

Se o município for bem, o vereador vai elogiar os secretários e o Executivo. Se o 

município não corresponder com a expectativa da população, vou optar a estar do 

lado da população. 

 

Gostaria que fosse feita uma Indicação e Requerimento ao diretor do SAAE, que 

resolva o problema da parte elétrica e também do Distrito de Porangaba, que a 

água ainda tomamos conta e precisamos resolver o problema dessa população. 

 

Que as promessas de campanha sejam mantidas e sejam resolvidos os problemas 

da população de Atalaia. 

 

Peço ao senhor presidente que vá intermediando o diálogo entre a Câmara e o 

Executivo, porque não posso permitir que a secretária de Saúde e a prefeita do 

município indique uma direção de Posto, para tá brigando com médico, com 

enfermeiro e a minha população sendo prejudicada. Botaram uma diretora no PSF 

da Ouricuri que já brigou com médico, um médico de bem do Programa Mais 

Médico. A gente perder médico daquela qualidade. Na Sapucaia coloca uma 

diretora de Posto, incompetente, brigando com a população. Isso não vou permitir. 

 

Para defender o Governo eu estou aqui se precisar. Agora, para vê os erros, não 

aceito que secretário vá bater em um funcionário ou que diretor de Posto vá 



arengar com a população. Isso é a gente ser omisso. Ter uma boa votação, como 

nós tivemos e ser omisso com a população, para defender interesses”. 

 

Vereador Tacinho – Aparte 

 

“Diante dessas acusações, que estão sendo feitas, quero dizer que estou a seu 

favor, mas queria o nome dessas pessoas, de qualquer funcionário que estão 

tratando mal, para que possamos levar ao conhecimento da prefeita. Não é 

desconfiando da sua palavra, mas sim para que seja provado que o funcionário 

está tratando mal. O nobre vereador sabe muito bem, que as vezes a gente traz 

uma informação para o vereador, que é o representante, mas essa informação não 

é verdadeira. Temos que trabalhar aqui com fatos. Se provar que o servidor  está 

tratando mal, pode contar comigo e com toda a Câmara”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Nós, vereadores deste município, não podemos deixar a população ser perseguida. 

Eu vou ser a voz da minoria. Posso ser a voz da minoria, pois você sabe que em 

todo Parlamento, o prefeito tem maioria para defender os interesses. Posso até 

está ao lado da prefeita para defender os interesses, mas posso está ao lado da 

minoria. E, minha voz aqui não vai calar. Quem tiver pensando que vou ter medo 

de falar as coisas corretas, os erros que existem no nosso município, jamais. Nasci 

destemido, respeitando a Constituição e se eu fizer oposição aqui, é trabalhando 

pelo Regimento, Lei Orgânica do município ou Constituição Federal. 

 

Outra coisa, se eu não for atendido na Câmara, vou para o Ministério Público aqui, 

se não me atender, vou para o de Maceió. Vou trabalhar em parceria, se não tiver 

jeito, vou mostrar a sociedade as coisas que tiver de erro. Os que estiver de acertos, 

vou defender. Mas, até agora, vão fazer dois meses de mandato, mas não posso 

elogiar secretários. 

 

O vereador Anilson Júnior falou da questão dos agentes de saúde. É só o extrato 

que vai mostrar se tinha dinheiro na conta.  

 

Eu só vou discutir aqui questão que tenha certeza, questões fundamentada. Não 

vou aqui inventar. Peço aos vereadores para trabalharmos unidos para o bem de 

Atalaia, pois Atalaia precisa de desenvolvimento. 

 

A minha preocupação vereador Neto, Vossa Excelência que é ligado a indústria, a 

minha preocupação começa agora. A industria vai paralisar, vai ter muito 



desemprego e a circulação de dinheiro no município diminui. Vamos ter muitos 

problemas em nosso município”. 

 

Vereador Anilson Júnior – Aparte 

 

“Quando Vossa Excelência fala que não pode elogiar os secretários, gostaria de 

fazer mais uma vez um apelo aos meus colegas professores, para que a gente 

consiga ajudar a gestão a trazer mais alunos às escolas. Enquanto secretário a 

gente discutia bastante a questão de número alunos. Quando saí da secretaria de 

Educação tínhamos 8.800 alunos. Informações tive que em 2020 encerrou com 

aproximadamente 9.000 alunos. Da minha saída até o final do ano letivo aumento 

muito pouco o número de alunos, provavelmente por não termos aulas presenciais. 

Ontem, quando eu estive na Secretaria de Educação para pegar a minha lotação, 

perguntei qual o número de alunos e fui informado na Secretaria de Educação, que 

ainda não chegamos a 6.000 alunos matriculados na rede em 2021. Isso é o maior 

caos que a educação de Atalaia está vivendo. Nesse momento precisamos ajudar a 

gestão, pois só assim vamos ter o conforto de continuar a nossa luta, com 

responsabilidade”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Meus sentimentos ao Rudinho pela perda do Sebastião Rodrigues, pessoa que eu 

admirava muito. Meu amigo particular. Grande homem”. 

 

Vereador Rudinho - Aparte 

 

“Vereador Mauricio, só reforçando essa questão do número de alunos. O município 

já demonstrou que vem tentando fazer essa busca ativa dos alunos, inclusive 

fazendo mutirões em várias regiões da cidade. Infelizmente a gente sabe que a 

pandemia gera várias sequelas na economia, na saúde e em vários os setores. 

Assim como o nobre vereador Anilson Júnior disse que tem receio de uma sala de 

aula, para não levar o vírus para casa, muitas famílias tem receio de mandar os seus 

filhos para a escola, para não acontecer a mesma situação. É uma situação grave a 

nível mundial e o que a gente vem sofrendo a nível de município, tenha a certeza 

que apesar da luta, até parabenizo o Júnior por incentivar a fazer essa busca ativa, 

pois isso reflete no orçamento da Educação. Mas, infelizmente é um problema que 

nós vamos ter que enfrentar ainda por muito tempo. 

 

Quero aproveitar o gancho e dizer que o Plano Nacional de vacinação é quem gere 

a questão de quem deve ou não ser vacinado. Infelizmente tem coisas que nós 



concordamos ou não, mas o município tem que seguir as orientações do Governo. 

Foi assim que o Supremo decidiu lá no inicio da pandemia, quando tirou o poder 

do Governo Federal. E, o município tem que acatar. Inclusive encontra-se sobre 

grande vigilância a questão da vacinação. Quem fez uso de alguma dose sabe 

como está sendo esse programa. Entendemos que seria muito importante vacinar 

tanto os professores, quanto os alunos, mas infelizmente o município tem que 

seguir o que o Governo determina”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“É preocupante, pois o recurso vem pelo número de alunos e a dificuldade é muito 

grande em nosso município. Tenho certeza que os professores estão nessa busca 

ativo e desejo sorte, que tragam esses alunos. A Boa Fé fica vizinho ao Pilar e lá 

tem de 10 a 15 alunos que estão matriculados no Pilar, porque o Pilar está 

oferecendo um kit escolar, uma cesta básica e o pessoal colocaram para ter essa 

vantagem. Que o Executivo, através da Secretaria de Educação, estude essa 

maneira também aqui no município ser fornecido o kit escolar. Mesmo não tendo 

aula, não deixou de vim o recurso do transporte e nem da merenda, então que seja 

feito os kits para que seja beneficiado a população do nosso município”.     

 

Vereador Toni Barros (MDB) 

 

“Quero aqui primeiramente agradecer a deus por me dar mais uma oportunidade 

de estar aqui, defendendo o povo do meu município e legislando a favor do povo 

do meu município. 

 

Quero agradecer também aos amigos que me reconduziram ao meu segundo 

mandato e sétimo mandato da família Barros neste município. Sétimo mandato de 

muito trabalho e venho aqui reafirmar mais uma vez o compromisso de continuar 

trabalhando pelo povo da minha terra. 

 

Quero me dispor a todas as entidades do meu município, dizer que esse vereador 

está aqui para ajudar no que for certo, no que for de direito, a todos os 

funcionários e todas as entidades. Tudo que for direito do povo atalaiense, este 

vereador está aqui para ser a favor e para ajudar a todos. 

 

Não estou aqui para agradar nem o Executivo e nem meus pares, mas para fazer o 

que for de direito e o que for certo para todos os munícipes, todos os funcionários 

e todos os cidadãos atalaienses. Estarei aqui a dispor, para ajudar no que for certo. 

 



Quero desde já desejar boas vindas aos novos vereadores. Desejar que façamos um 

mandato de muito trabalho, de muita união. Todos juntos, sempre em favor do 

povo atalaiense.  

 

Agradecer aos amigos aqui presentes, aos vereadores antigos aqui, onde alguns já 

foram vereadores junto com o meu pai, o Fernando Vigário, o Tacinho, o Cicinho. 

São pessoas que tenho uma grande estima. 

 

Quero aqui também lamentar o falecimento do senhor Sebastião Rodrigues, que 

era amigo pessoal do meu pai, meu amigo, amigo da minha família. Com certeza 

foi uma grande perda para o nosso município. Irá fazer muita falta, por seu um 

homem de bem e de uma conduta ilibada em nosso município. 

 

Vereador Tacinho – Aparte 

 

“Vossa Excelência falou aqui sobre o seu pai e quero dizer publicamente que foi 

um vereador que aprendi muito com ele, com as posições de Manoel Barros. Não 

só ele, como também o seu irmão, foi um grande vereador, inclusive responsável 

pelo Plano de Cargos e Carreiras da Educação, o Marconde Barros. Tiver o prazer 

de ser vereador com o pai e com os dois filhos. Tenho certeza da sua posição e do 

grande homem que você é. Se não fosse, não teria sido o segundo mais votado no 

município de Atalaia”. 

 

Vereador Toni Barros 

 

“Muito obrigado Tacinho. Desde já agradeço por suas palavras e por sua 

consideração a mim e a minha família. 

 

Tenho duas Indicações para fazer hoje. Quero fazer uma solicitação para que seja 

lida na próxima sessão, para que o secretário de Infraestrutura disponibilize uma 

dupla de margaridas ou garis, para varrer o Povoado Bittencourt. Quero fazer uma 

outra Indicação à Equatorial, para que seja implantado um poste na entrada do 

Povoado Bittencourt, na AL 210, sentido Capela, porque ali é muito escuro a noite”.  

 

Vereador Cicinho - Presidente 

 

“Convido a vice-presidente para assumir a Mesa, que irei fazer uso da palavra. 

 

Quero nesse momento, senhores vereadores e funcionários públicos do nosso 

município, dizer a vocês que vieram e saíram de suas residências para ouvir uma 



sessão da Câmara e nesse mesmo momento cobrar posições da Câmara de 

Vereadores. Todos aqui me conhecem, sabem da minha trajetória política, sabem 

minha posição política quanto o que é certo ou o que é errado. 

 

Quero dizer ao senhor vereador Mauricio Tenório, que está começando agora e é 

agora mesmo que vamos vê quem é a favor do povo e quem é contra. 

 

Então, pode ter certeza que o vereador Cicinho está presidente desta Casa, vai tá 

do lado do que é certo. No que for certo os servidores públicos podem contar 

comigo, que vocês sabem que eu acompanho. 

 

O que não tiver certo, tenho certeza que vocês do Sindicato não vem aqui pedir a 

gente. O professor Fábio é uma pessoa de bem, uma pessoa que tem um trabalho 

a frente do Sindicato ao longo desses anos.  

 

Vamos sim fazer esse contato com a prefeita e seu setor jurídico. Vamos achar uma 

maneira para resolver os problemas dos funcionários e os problemas de Atalaia. 

 

A campanha já terminou. Agora é um novo Governo. Que esse Governo que a 

gente espera, que a gente lutou, que vocês sabem que fui a favor desse Governo, 

fui porque acredito na mudança e junto com ela a gente levou para a campanha. 

Então, essa mudança pode ter a certeza que vai acontecer. Sabendo a gente que 

tem um mês e pouco para que tudo isso se transforme de um dia para a noite. 

 

Mas, o povo de Atalaia vai ter sim uma prefeita que vai fazer tudo o que Atalaia 

precise para se desenvolver. Eu estou com ela para que Atalaia se desenvolva, 

independente de quem votou no partido A ou no partido B. 

 

Sou contra perseguição. Todo Governo já teve perseguição. Peço a ela que não 

tenha perseguição, que trate o nosso povo como deve ser tratado. Ela sabe que 

uma maioria do povo já lhe acolheu com essa votação expressiva. Então, ela tem 

que fazer jus ao que o povo fez para que ela lá estivesse sentada naquela cadeira. 

 

Sabemos que é difícil, mas não impossível. E, daqui mais uns dias a população de 

Atalaia vai ver as mudanças que a cidade necessita. 

 

Contem comigo não só o SEATA, mas sim a Saúde e qualquer funcionário do nosso 

município que esteja com seu direito violado. Que fique bem claro isso. Vou está 

aqui para dar todo o apoio. A porta da Câmara vai está aberta para qualquer 

funcionário. Só peço que quando vier, diminua quantidade de pessoas por conta 



do covid. Ontem mesmo já morreu um vereador do sertão, através do covid. Isso 

ameaça a gente. Que venha uma comissão menor para que a gente possa discutir e 

levar o tema para a prefeita, para que juntos a gente ache a melhor solução 

possível. 

 

A Câmara de Vereadores está de portas abertas para qualquer pessoa do nosso 

município. 

 

Queria agradecer Atalaia por me conduzir de novo a Câmara de Vereadores, tendo 

em vista que perdi a eleição passada por cinco votos e muita gente dizia que o 

vereador não votava, porque não tinha condições e tinha um grupo que o queria  

derrotar. 

 

Quero agradecer aos senhores vereadores que votaram em mim. Estou agora 

assumindo a direção da Casa. Uma Casa transparente e que vai conversar com 

todos os vereadores, no sentido do crescimento do nosso município, porque é isso 

que a gente precisa. A gente não precisa mais bater cabeça, precisamos das 

soluções que o nosso município necessite para se desenvolver. 

 

Na próxima sessão terá alguns projetos da prefeita. Projetos sociais que vai ser lido 

e votado nesta Câmara para atender as comunidades menos favorecidas, as 

comunidades mais carentes. 

 

O Cicinho vai mostrar durante os quatro anos que sou a favor do que é certo. Se 

vocês estão certos, contem comigo. Se a prefeita estiver errada, ela não vai contar 

comigo. Mas, acredito e tenho certeza que ela não vai fazer. O que mais discutimos 

na campanha foi achar maneiras para que o nosso município se desenvolva e que 

vocês não precisem vim aqui para cobrar salário.  

 

Sei que o débito é do município. Então, ela tem que sentar daqui mais uns dias. 

Vou conversar com a prefeita para que ela ache a melhor maneira sentando com a 

categoria. Débito não é de nenhum prefeito. Todos os débitos que ficam no 

município, é da Prefeitura, porque prefeito não é dono de Prefeitura. Ela tem que 

sentar com vocês e alinhar, que seja bom para as duas partes, pois há um 

entendimento e é o que mais a gente quer, o salário de vocês em dia e no mês 

trabalhado. O aumento que há muitos anos vocês não tiveram.  

 

Essa pandemia aumentou tudo, combustível, arroz, feijão, a carne um absurdo. O 

Governo não tem controle mais, pois não existe seca, não existe falta de animal 



para abater, o que existe é uma falta de fiscalização. Aumentou desordenadamente 

e a população fica com o poder de compra pequeno. 

 

Quero dizer a todos vocês que o intuito da Câmara de Vereadores é trabalhar para 

o desenvolvimento de Atalaia. Seja lado A, B ou C. Estou aqui para ajudar a prefeita 

e o povo a achar a melhor maneira possível. 

 

Isso aqui para a população de Atalaia é um projeto do Governo do Estado, que 

dentro desses 15 ou 20 dias será implantado em Atalaia. É o projeto Cidade Linda. 

Vai ter uma firma que vai vim trabalhar aqui um ano e meio fazendo todos os 

calçamentos e saneamentos do nosso município. Do Jagatá, Jacaré, São Sebastião, 

Parque do Futuro I, São Sebastião, Parque do Futuro II. Então, é um dos projetos 

com o apoio do Governo do Estado à administração Ceci Rocha, que vai gerar 200 

empregos diretos para o povo de Atalaia”. 

 

Vereador Rudinho - Aparte 

 

“Quero reforçar isso, para demonstrar à população algumas das várias ruas que 

haverá realizado todo o projeto de infraestrutura realizado. Só citando algumas 

regiões, parte da Vila, incluindo a Rua de trás e todo o Jagatá. Inclusive 

contemplando também todo o Parque do Futuro, aquela parte interna, que aquela 

população já dava por perdido ou já tentou fazer isso de modo próprio e não 

conseguiram. É uma indicação da deputada Fátima Canuto, em parceria com o 

Governo do Estado”. 

 

Vereadora Janaína do Cal - Aparte 

        

“Só queria acrescentar que é um projeto de grande importância para o município, 

mas, nesse primeiro momento, não contempla nem Distrito e nem Povoados. Só a 

cidade mesmo”. 

 

Vereador Cicinho – Presidente 

 

“Quero agradecer a todos vocês, dar uma boa tarde. Que Deus ilumine esse novo 

mandato e a todos os vereadores para tomar as decisões certas que a população 

espera”. 

 

Vereador Tacinho – Aparte 

 



“Quero aproveitar para fazer uma solicitação aos senhores vereadores, inclusive é 

bom saber da nobre vereadora que os Distritos não foram contemplados. Este é 

um projeto oriundo do Governo do Estado. Então, enviamos uma solicitação 

coletiva para que ele prepare um para abrangir todo o município, como os Distritos 

e os Povoados”. 

 

Vereadora Janaína do Cal – Aparte 

 

“Já existe esse projeto que é o Pró-Estrada que contempla Povoados e Distritos. 

Então, cabe a nó solicitar o Pró-Estrada”. 

 

Vereador Alexandre Tenório – Aparte 

 

“A diferença do Pró-Estrada para o Cidade Linda é que exatamente um é em 

pavimentação asfáltica e o outro em pedra. Diante mão quero pedir com a 

assinatura de todos os vereadores, que o projeto tanto de saneamento, quanto de 

pavimentação do Cidade Linda, pudesse ser enviado para esta Casa. Depois que o 

Governo fizer esse projeto, o que vier de benfeitoria fica para o município. Mas, 

também fica o resíduo. Como exemplo, tenha alguém que queira fazer um 

loteamento próximo e precisa usar como forma de drenagem o projeto antigo. É 

importante que o município tenha esse projeto. Como esse projeto contempla 

pavimentação e drenagem e sabemos que existe um plano diretor, onde qualquer 

que seja o loteamento, ele precisa ter calçamento, água, iluminação pública. Que 

venha essas benfeitorias e a gente só agradece”. 

 

Vereador Tacinho – Aparte 

 

“Sobre esse outro projeto que o nobre vereador Anilson afirma que está 

cancelado. Se tá na ativa ou não, que a gente procure os nossos deputados para 

que agilizem isso e que procurem o Governo do Estado. Se cancelou, se 

suspendeu, que volte ou enquadre em outro projeto”. 
 

 

 


